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令和４年度第９回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和４年１１月２４日（木）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、髙橋昭紀委員、中村春夫委員、永井和恵委員、武藤英子委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

北澤昇教育部長、横山隆一教育総務課長、角田巧学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、角田浩文化財保護課長、鶴淵佳秀スポーツ振興課長、川端正志教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午後１時３０分）

６ 日程第１ 会議録の承認

原案のとおり承認

７ 日程第２ 会期の決定

会期は、１１月２４日の一日と決定

８ 日程第３ 会議録署名委員の指名

教育長が武藤英子委員を指名

９ 日程第４ 教育長報告

（教育長）

教育委員の皆さんには、大変お忙しいところ、市文化祭オープニングセレモ

ニー、市町村教育委員会研究協議会、教育水準向上研究授業研究会などにご

出席いただき感謝申し上げる。スポーツの秋、芸術の秋と言われるように、

スポーツ大会や文化祭等の行事が開催されるようになってきたが、新型コロ

ナウイルス感染症の群馬県の警戒度も１１月１２日から「２」となり、市内

の小中学校においても学級閉鎖等の対応を取らざるを得ないところも出てき

ている。今後も、感染防止対策を十分に行いながら、教育委員会の事業や学

校行事等が実施できるようにしていきたい。

本日は二点、報告したい。
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一点目は、行事等における子供の活躍について。

・１１月１９日に「子ども議会」が行われた。２５人の小中学生及び高校生

が参加して、どの児童・生徒もしっかりとした態度で質問をしていた。教

育委員会関係では、小学校と中学校とのスムーズな移行について、放課後

学習スペースの設置について、夏季・冬季休業期間についてなど沼田市の

将来をしっかりと考えた質問であった。

・１１月２０日に「伝統芸能発表会」が行われた。日本舞踊など伝統文化を

学んでいる子供たちの発表会が利根沼田文化会館の大ホールで行われた。

３年ぶりの開催ということで、文化の継承という観点からも大切であると

強く感じた。

・１１月２３日に「利根沼田ロードレース大会」が白沢支所周辺で行われ、

小さなお子さんから一般まで含めて９０名が参加した。あいにくの天候と

なったが、コロナ禍で体力の低下も心配される中、子供たちが元気に走る

姿を見て、少し安心できたような気がした。

二点目は、１１月の定例校長会の指示伝達について報告したい。

・様々な機会を有効に活用して、授業改善、学力向上につなげていくこと。

・不登校への対応を充実させていくこと。

・感染防止対策の継続と徹底を引き続き図ること。

（教育部長）

なし

（学校教育課長）

・令和４年度沼田市児童生徒学校保健活動発表会について

10 日程第５ 議案第１２号 令和４年度沼田市社会教育功労者の決定について

議事の大要

当該年度、沼田市社会教育の発展に寄与し、本市社会教育の普及及び振興に功

労のあったものの表彰について議決を求めるもの

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

11 閉会宣言（午後２時０５分）


